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Agenția de Stat pentru Proprietatea Intelectuală a Republicii Moldova (AGEPI) a semnat un nou
Memorandum de Înțelegere privind cooperarea bilaterală cu Oficiul Uniunii Europene pentru
Proprietate Intelectuală (EUIPO). Având în vedere situația epidemiologică generată de pandemia de
coronavirus (COVID-19), documentul a fost agreat și semnat de ambele părți prin corespondență.

Odată cu semnarea Memorandumului de Înțelegere, AGEPI și EUIPO s-au angajat să extindă
colaborarea în domeniul proprietății intelectuale în vederea consolidării sistemelor și serviciilor de
proprietate intelectuală (PI) prin organizarea de acțiuni comune, schimburi de experiență și
implementarea unor proiecte comune de integrare a datelor în domeniul mărcilor și designului
industrial. Domeniile de cooperare vor include organizarea seminarelor sau atelierelor de lucru, a
cursurilor de instruire online și participarea la activitățile de formare ale oficiilor. Documentul
presupune și realizarea în comun a unor activități axate pe creșterea respectului față de drepturile
de PI, precum și abordarea aspectelor economice ale domeniului, inclusiv prin schimb de experiență
și informații referitor la impactul economic al industriilor inovative și creative, realizarea unor studii
și evaluări.

Alinierea la practicile comune ale EUIPO în materie de marcă și design și armonizarea legislației la
aquis-ul comunitar reprezintă elementele esențiale ale cadrului bilateral consfințit prin semnarea
Memorandumul de Înțelegere, menite să contribuie la procesul de integrare europeană a Republicii
Moldova.

Memorandumul este semnat pentru o perioadă de 4 ani cu posibilitate de extindere. Implementarea
Memorandumului va fi realizată în baza unor planuri bienale de acțiuni agreate între cele două oficii.
 

***

EUIPO este o agenție descentralizată a Uniunii Europene cu sediul la Alicante, Spania. Agenția
gestionează înregistrarea mărcilor Uniunii Europene și a desenelor și modelelor industriale
comunitare,  care  garantează  protecție  pentru  drepturile  de  proprietate intelectuală în toate
statele membre ale UE. EUIPO desfășoară și activități de cooperare cu oficiile regionale și naționale
de proprietate intelectuală din statele non-UE.
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